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Programma Convegni Fiera Electricty Napoli, Mostra d’Oltremare 





27 settembre ore 11-13


 “La logistica distributiva per il Retail: ricerca dell'efficienza, soluzioni, innovazioni e prospettive per il settore” 


La logistica costituisce uno dei fattori critici di successo per le aziende. Nel mondo del Retail è ancor di più un reparto dove la ricerca dell’efficienza e di soluzioni innovative possono costituire un reale  vantaggio competitivo. Con un moderatore esperto di settore, Paolo Azzali, il convegno si propone di presentare: il “Just in time” di Bocchiotti, un esempio di integrazione logistica di successo tra produzione e distribuzione; il modello CE.DI. di Sonepar Italia e le soluzioni distributive e di gestione scorte; e infine, con la società di consulenza AB Coplan, di confrontarsi su innovazione e prospettive future.





27 settembre ore 16-18


“Energie rinnovabili ed efficienza energetica: innovazioni di prodotto e nuove prospettive per le imprese e i professionisti ” 


Il settore delle Energie Rinnovabili ha vissuto grandi cambiamenti negli ultimi anni: da un settore sostenuto dagli incentivi statali si sta passando velocemente ad una dinamica di mercato, che deve trovare il suo equilibrio per poter garantire a tutti gli operatori prospettive per il futuro. Il convegno è l’occasione per discutere sui recenti sviluppi e sulle prospettive di settore per imprese e professionisti: Autoconsumo, scambio sul posto, detrazioni fiscali, certificazione energetica, sono solo alcuni dei temi trattati. Il convegno mette a confronto gli operatori del settore: un rappresentante di un’azienda di produzione (Fronius), un rappresentante del mondo della distribuzione (Sonepar) e un rappresentante del mondo delle Professioni (Collegio dei Periti) per discutere delle prospettive di settore e delle opportunità derivanti dalla certificazione energetica.





28 settembre ore 11-13


 “Lo scenario Economico della Regione Campania: Investimenti e prospettive di sviluppo” 


Mai come in questo periodo lo scenario economico finanziario e le sue prospettive di sviluppo sono diventate di interesse generale. Non sono più solo gli operatori economici a guardare a questi temi con costante interesse: aziende, professionisti, tecnici e privati cittadini sono coinvolti e interessati in tematiche economiche; non si sentono più spettatori in attesa di una ripresa economica da intercettare ma attori di un sistema che deve ripartire grazie al contributo di tutti i settori dell’economia. 


In particolare, l’attenzione sarà rivolta al nostro ambito territoriale, per questo al convegno è stato invitato l’assessore Martusciello, per parlare dello scenario economico della Regione Campania, degli investimenti e delle prospettive di sviluppo. Nonché esponenti del mondo delle banche e del mondo delle imprese.












